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Администрация Аскизского района  извещает о вступлении в силу нового закона о контроле (надзоре)  с 1 июля 2021 года (Федеральный закон от31.07.2020 №248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» о досудебном обжаловании решений федеральных органов государственного контроля (надзора).
Это значит, что до обращения в суд необходимо пройти процедуру обжалования в органах контроля , осуществляемого, например, МЧС России, Роспотребнадзором, Ростуризма, Росздравнадзора и другие.
Цифровой сервис предназначен для юридических лиц. индивидуальных предпринимателей и граждан, не осуществляющих предпринимательскую деятельность, в отношении которых было назначено или проведено мероприятий по государственному контролю (надзору), в результате чего были нарушены их права и законные интересы.
Важнейшим принципом новой системы является дистанционная форма взаимодействия контролируемого лица и контрольного надзорного органа за счет полной цифровизации процесса («без бумаги») , а также реализация механизма решения спорных ситуаций в ускоренные сроки рассмотрения и реагирования.
Информационные материалы прилагаются.
