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Пояснительная записка
 к отчету о результатах проведения администрацией Бискамжинского поссовета  контрольных мероприятий при осуществлении полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю за 2022 год

I. Общая часть
Администрация Бискамжинского поссовета Аскизского района Республики Хакасия (далее – администрация) осуществляет свои полномочия по внутреннему муниципальному финансовому контролю на основании Бюджетного кодекса Российской Федерации, Федерального закона от 05.04.2013 №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», постановления администрации Бискамжинского поссовета от 09.12.2019г. №101 «Об утверждении стандартов осуществления внутреннего муниципального финансового контроля», в соответствии с  постановлением администрации Бискамжинского поссовета от 07.06.2021г № 33 «Об утверждении Порядка осуществления Администрацией Бискамжинского поссовета полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю», в соответствии с  постановлением администрации Бискамжинского поссовета от 09.12.2019 г. №99 «Об утверждении Порядка проведения анализа главными администраторами бюджетных средств внутреннего муниципального финансового контроля и внутреннего муниципального финансового аудита Администрации Бискамжинского поссовета».
II. Основные направления деятельности администрации.

1. Контрольные мероприятия.
Администрация при осуществлении полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю осуществляет полномочия по контролю:

- за соблюдением бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения;

- за полнотой и достоверностью отчетности о реализации муниципальных программ, в том числе отчетности об исполнении муниципальных заданий;
- за соблюдением требований к обоснованию закупок, предусмотренных статьей 18 Федерального закона о контрактной системе, и обоснованности закупок;

- за соблюдением правил нормирования в сфере закупок, предусмотренного статьей 19 Федерального закона о контрактной системе;

- за обоснованием начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), включенной в план-график;

- за применением заказчиком мер ответственности и совершением иных действий в случае нарушения поставщиком (подрядчиком, исполнителем) условий контракта;

- за соответствием поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги условиям контракта;

- за своевременностью, полнотой и достоверностью отражения в документах учета поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги;

- за соответствием использования поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги целям осуществления закупки.

Фактическая численность должностных лиц, осуществляющих внутренний муниципальный финансовый контроль – 3 единицы.

Обязанности по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля исполняет главный бухгалтер Администрации Бискамжинского поссовета, имеющий высшее образование, специалист 1 категории Администрации Бискамжинского поссовета, имеющий высшее образование, ведущий экономист Администрации Бискамжинского поссовета  прошедший курсы повышения квалификации по программе «Контрактная система в сфере закупок».

Внутренний муниципальный финансовый контроль в сфере бюджетных правоотношений осуществляется в целях обеспечения бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения.

Контроль в сфере закупок в соответствии с частью 8 статьи 99 Федерального закона №44-ФЗ осуществляется в целях установления законности составления и исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации в отношении расходов с осуществлением закупок, достоверности учета таких расходов и отчетности в соответствии с Федеральным законом №44-ФЗ, Бюджетным кодексом РФ и принимаемыми в соответствии с ними нормативными правовыми актами Российской Федерации.

План контрольных мероприятий Администрации Бискамжинского поссовета на 2022 год (далее – план), утвержденный распоряжением администрации Бискамжинского поссовета от 14.12.2021г № 34   выполнен в полном объеме, все контрольные мероприятия, предусмотренные планом, проведены в установленные планом сроки.
В 2022 году в соответствии с планом администрации проведено 2 плановых контрольных мероприятия и охвачено 2 объекта контроля, в.т.ч.:
1. Проверка целевого и эффективного использования средств бюджета муниципального образования Бискамжинский поссовет, выделенных в 2021 году на реализацию муниципальной программы «Развитие материально-технической базы муниципального казенного учреждения культуры «Дом Культуры «Таёжный»» рп Бискамжа на 2021 -2024 годы», проверяемый период деятельности 2021 год:
1) Администрация Бискамжинского поссовета Аскизского района Республики Хакасия.
2. Оценка полноты и достоверности бухгалтерского учета и отчетности за 2021 год, проверяемый период деятельности 2021 год:

1) Муниципальное казенное учреждение культуры «Дом культуры «Таёжный»Администрация Бискамжинского поссовета Аскизского района Республики Хакасия.
В 2022 году контрольными мероприятиями был охвачен период деятельности 2021 год. Объем проверенных средств бюджета муниципального образования Бискамжинский поссовет за указанный период составил 756,12 тыс. руб. Выявленных финансовых нарушений не обнаружено.
В результате проведенных контрольных мероприятий выявленных случаев нарушений и недостатков нет.
Администрацией Бискамжинского поссовета осуществляется постоянный контроль за ходом исполнения представлений об устранении нарушений бюджетного законодательства Российской Федерации, иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения (далее – представление), предписаний об устранении нарушений законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд (далее – предписание), отчетов по результатам контрольных мероприятий, содержащих предложения (рекомендации) по устранению выявленных нарушений и недостатков вынесенных по результатам проведенных контрольных мероприятий в целях устранения выявленных нарушений и недопущения их в дальнейшей работе, а также принятия мер, направленных на устранение причин и условий, способствующих совершению нарушений (далее – отчет по результатам контрольного мероприятия).

По результатам контрольных мероприятий составлено и направленно руководителям (руководителям структурных подразделений) объектов контроля 2 акта по результатам контрольных мероприятий. 

В 2022 году по результатам контрольных мероприятий штрафы не начислялись, материалы в правоохранительные органы не направлялись, уведомления о применении бюджетных мер принуждения не направлялись. Жалобы (иски) на решения администрации, а также на их действия (бездействия) в рамках осуществления контрольной деятельности по внутреннему муниципальному финансовому контролю не поступали.
2. Нормотворческая, методическая и текущая деятельность администрации.

В целях реализации принципа гласности в соответствии с требованиями Федерального закона от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» и Федерального закона от 09.02.2009 №8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления» на официальном сайте Администрации Бискамжинского поссовета в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» размещена информация о деятельности администрации по осуществлению полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю, о планировании деятельности, результаты контрольных мероприятий, нормативно-правовые акты.
Разработан и утвержден план контрольных мероприятий Администрации Бискамжинского поссовета на 2023 год, утвержденный распоряжением Администрации Бискамжинского поссовета от 15.12.2022г № 27/1 . План размещен на официальном сайте администрации Бискамжинского поссовета в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
III. Предложения по совершенствованию контрольной деятельности.
Главному бухгалтеру Администрации Бискамжинского поссовета пройти обучение по программе повышения квалификации в сфере финансового контроля, а также по контрактной системе в сфере закупок.
