В администрацию Аскизского района поступили следующие заявления о предоставлении земельных участков, расположенных по адресу:
- Российская Федерация, Республика Хакасия, Аскизский Муниципальный Район, Сельское Поселение Аскизский Сельсовет, Село Аскиз, Улица Угужакова, 14Б, общей площадью 1500 кв.м., вид разрешенного использования – для индивидуального жилищного строительства, категория земель – земли населенных пунктов, вид права – аренда;

- Российская Федерация, Республика Хакасия, Аскизский район, с/с Пуланкольский, в 3,4 км на юго-восток от дома № 32, ул. Баланкульская, с. Камышта, общей площадью 349431 кв.м., вид разрешенного использования – животноводство, категория земель – земли сельскохозяйственного назначения, вид права – аренда;

- Российская Федерация, Республика Хакасия, Аскизский район, с/с Пуланкольский, в 4,3 км на юго-восток от дома № 22, ул. Баланкульская, с. Камышта, общей площадью 514052 кв.м., вид разрешенного использования – животноводство, категория земель – земли сельскохозяйственного назначения, вид права – аренда.
В течение 30 дней со дня публикации заинтересованные граждане, вправе обратиться с заявлением о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка. Заявления подаются лично или направляются посредством почтовой связи на бумажном носителе по адресу: Республика Хакасия, Аскизский район, с.Аскиз, ул.Суворова, 2, каб. 211 в рабочие дни с 08.00 ч. до 16.00 ч. (обед  с 12.00ч. до 13.00ч.). Телефон для справок 8(39045) 9-17-06.
Прием заявлений начинается с момента опубликования данного извещения и заканчивается 19.11.2021г. Прием граждан для ознакомления со схемой расположения земельного участка осуществляется в рабочее время по месту подачи заявлений.
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