
О проведении районного чемпионата по компьютерному многоборью среди пенсионеров Аскизского района Республики Хакасия

2019г                                                                                                    с.Аскиз

    Уважаемые жители и гости Аскизского района,  Союз пенсионеров в Аскизском районе Республики Хакасия  сообщает Вам о проведении районного чемпионата по компьютерному многоборью среди пенсионеров в Аскизском районе.
    В целях популяризации среди людей старшего поколения движения по овладению компьютерными технологиями для успешной адаптации в информационной среде  Региональное отделение Общероссийской общественной организации «Союз пенсионеров России»  и Управление Пенсионного фонда России в Аскизском районе Республики Хакасия организуют районный  чемпионат по компьютерному многоборью среди пенсионеров в Аскизском районе Республики Хакасия .
В соответствии с положением о Чемпионате  соревнования пройдут 28 марта 2019 г. в Муниципальном   бюджетном  учреждении культуры "Центральной районной библиотеке  ИМ. М. Е. Кильтичакова.
Соревнования будут проходить по двум направлениям
1)Начинающий пользователь персонального компьютера;
2)Продвинутый пользователь персонального компьютера;
Форма соревнований  теоритическая и практическая часть.
Заявки на участие  в чемпионате необходимо направить не позднее 11 марта 2019 г в Муниципальное   бюджетное  учреждение культуры "Центральную районную библиотеку  ИМ. М. Е. Кильтичакова. Обязательное требование к участником  соревнований является пенсионером. Победители по номинациям будут отмечены ценными призами и направлены на участие в Республиканский чемпионат по компьютерному многоборью среди пенсионеров Хакасии. 

