Министерством по делам юстиции и региональной безопасности Республики Хакасия как органом по профилактике коррупционных и иных правонарушений в Республике Хакасия
Министерством по делам юстиции и региональной безопасности Республики Хакасия как органом по профилактике коррупционных и иных правонарушений в Республике Хакасия проведена проверка достоверности и полноты сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера депутатов Совета депутатов Аскизского района Республики Хакасия за 2017 год.
По результатам проведенной проверки установлено следующее:
- в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера председателя Совета депутатов Аскизского района Республики Хакасия Зимина В.М. не отражен имеющийся в собственности трактор марки Т-25А, 1993 года выпуска;
- в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера депутата Совета депутатов Аскизского района Республики Хакасия Гулиева А.Г. не отражен доход, полученный от ХРО политической партии «КПРФ»;
- в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера депутата Совета депутатов Аскизского района Республики Хакасия Налбандяна Г.М. не полностью отражен доход, полученный от предпринимательской деятельности, а также не отражен доход, полученный по договору гражданско-правового характера;
- в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера депутата Совета депутатов Аскизского района Республики Хакасия Сапронова С.Г. не отражен имеющийся в собственности прицеп тракторный марки ПСЕ-12.5, 1970 года выпуска;
- в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера депутата Совета депутатов Аскизского района Республики Хакасия Чебодаева В.П., не полностью отражен доход, полученный от налогового агента ООО «Белтранс», не отражены сведения об имеющихся в собственности акциях ЗАО «Хакасавтотранс Петролеум», а также неверно отражены сведения об участии в ОАО «Аскизавтотранс»;
         - в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера депутата Совета депутатов Аскизского района Республики Хакасия Кабан А.С. не в полном размере отражен доход, полученный по основному месту работы.

