Неделя российского ритейла
С 8 по 12 июня 2020 года в Москве пройдет масштабное отраслевое мероприятие в сфере розничной торговли с участием бизнеса и государства – «Неделя российского ритейла».
Форум в шестой раз соберет руководителей федеральных органов власти, государственных органов потребительского рынка субъектов Российской Федерации, ведущих федеральных и региональных ритейлеров, крупнейших российских и международных организаций поставщиков.
Неделя российского ритейла является существенным вкладом не только в укрепление позиций предпринимателей отрасли розничной торговли, но и в развитие всего малого бизнеса нашей страны.
Представители торговли, производителей и поставщиков продукции и услуг в сфере потребления смогут напрямую задать вопросы и получить ответы от представителей профильных и региональных уровней власти.
В программе форума:
- выставка Retail Week Expo, демонстрирующая передовые разработки и технологии в сфере ритейла;
- Центр закупок сетей — пространство для прямых индивидуальных переговоров о поставках с участием представителей служб закупок федеральных и региональных розничных сетей и поставщиков потребительской продукции;
- профессиональный отраслевой конкурс Retail Week Awards;
- Всероссийский конкурс «Торговля России 2019» на лучшие решения и идеи, реализуемые разными торговыми форматами;
- инновационные ритейл туры, показывающие современные распределительные комплексы и гипермаркеты ведущих торговых сетей России, новые подходы в логистике и хранении продукции.
Для участия в Неделе российского ритейла необходимо связаться с организаторами по ссылке https://retailweek.ru/ 

