Фонд развития Республики Хакасии объявил конкурс для представителей малого и среднего бизнеса
Администрация Аскизского района информирует о том, что Фонд развития Республики Хакасия объявил конкурс для представителей малого и среднего бизнеса
Условия участия - простые. Предпринимателям нужно получить наклейку в Фонде развития или в Администрации Аскизского района, разместить ее на автомобиле и сделать фото. Этот снимок нужно выложить в Instagram с хэштегом #МЫБИЗНЕСХАКАСИИ, а к нему написать историю на тему «Бизнес сильнее кризиса» или «История бизнеса с нуля».
Фонд развития Хакасии будет рассказывать об участниках конкурса в своих социальных сетях - это дополнительные знакомства и узнаваемость среди предпринимателей и жителей республики.
Обладателей 50 000 рублей, которые можно потратить на рекламу, будет трое. Первый победитель определится случайным образом, при помощи генератора цифр. Второго и третьего определит комиссия Фонда развития Хакасии. Итоги станут известны 26 июня 2020 года.
Получить наклейку можно в центре «Мой бизнес» по адресу: Абакан, Дружбы Народов, 2а, второй этаж, а также в Администрации Аскизского района. Дополнительная информация по телефону: 8 (3902) 248-148.

